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Appendiks 2. Egenrapporter trygghet i kommunikasjon blant helsepersonell N (%) N (%) 

Hvor trygg er du på å snakke om fremtidig forverring? Leger 
67 (23) 

Annet 
helsepersonell 
222 (77) 

Med pasient 
            Lite trygg 
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 
Med pårørende 
            Lite trygg 
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 
Med pasient og pårørende 
            Lite trygg 
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 
Med annet helsepersonell  
            Lite trygg 
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 

 
  1 (1) 
14 (21) 
33 (49) 
19 (28) 
 
 2 (3) 
12 (18) 
30 (45) 
23 (34) 
 
 2 (3) 
17 (25) 
32 (48) 
16 (24) 
 
 0 
 7 (10) 
25 (37) 
35 (52) 

  
29 (13) 
90 (41) 
88 (40) 
15 (7) 
 
46 (21) 
96 (43) 
67 (30) 
13 (6) 
 
43 (19) 
100 (45) 
68 (31) 
11 (5) 
 
  4 (2) 
42 (19) 
102 (46) 
74 (33) 

Hvor trygg er du på at du kan snakke om hvor mye livsforlengende behandling pasienten ønsker ved alvorlig 
forverring av helsetilstanden? 

 
 

 

Med pasient 
            Lite trygg 
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 
Med pårørende 
            Lite trygg  
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 
Med pasient og pårørende 
            Lite trygg 
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 
Med annet helsepersonell  
            Lite trygg 
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 

 
  0 
20 (30) 
29 (43) 
18 (27) 
 
  1 (1) 
18 (27) 
29 (43) 
19 (28) 
 
  0 
23 (34) 
31 (46) 
13 (19) 
 
  1 (1) 
  6 (9) 
23 (34) 
37 (55) 

 
 57 (26) 
83 (37) 
 60 (27) 
22 (10) 
 
 65 (29) 
 91 (41) 
51 (23) 
15 (7) 
 
67 (30) 
89 (40) 
51 (23) 
15 (7) 
 
18 (8) 
54 (24) 
82 (37) 
68 (31) 

Hvor trygg er du på om du kan snakke om pasientens ønsker for pleie og omsorg i fremtiden?   

Med pasient 
            Lite trygg 
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 
Med pårørende 
            Lite trygg 
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 
Med pasient og pårørende 
            Lite trygg 
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 
Med annet helsepersonell  
            Lite trygg 
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 

 
 1 (1)  
 4 (6) 
32 (48) 
30 (45) 
 
 1 (1) 
 5 (7) 
34 (51) 
27 (40) 
 
 0 
 7 (10) 
36 (54) 
24 (36) 
 
 1 (1) 
 3 (4) 
21 (31) 
42 (63) 

 
  4 (2) 
27 (12) 
91 (41) 
100 (45) 
 
  4 (2) 
38 (17) 
93 (42) 
87 (39) 
 
 8 (4) 
33 (15) 
92 (41) 
89 (40) 
 
 2 (1) 
18 (8) 
80 (36) 
122 (55) 

Hvor trygg er du på at du kan snakke om behandling og omsorg når livet nærmer seg slutten for pasientene?   

Med pasient 
            Lite trygg 
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 
Med pårørende 
            Lite trygg 
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 
Med pasient og pårørende 

 
 2 (3) 
11 (16) 
38 (57) 
16 (24) 
 
 2 (3) 
11 (16) 
34 (51) 
20 (30) 
 

 
 27 (12) 
82 (37) 
79 (36) 
34 (15) 
 
 32 (14) 
 89 (40) 
 71 (32) 
 30 (14) 
 



            Lite trygg 
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 
Med annet helsepersonell  
            Lite trygg 
            Nokså trygg 
            Meget trygg 
            Svært trygg 

 1 (1) 
16 (24) 
34 (51) 
16 (24) 
 
 1 (1) 
 4 (6) 
27 (40) 
35 (52) 

 31 (14) 
 92 (41) 
 70 (32) 
 29 (13) 
  
7 (3) 
43 (19) 
88 (40) 
84 (38) 

 


